■ Keso Café Bar & Restaurant GmbH, in Zürich, Seefeldstrasse 113, 8008 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 12. 12. 2003. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Gastronomie, insbesondere den Betrieb von Cafés, Bars und Restaurants, sowie den Handel mit Waren aller Art. Die Ge $sellschaft\,kann\,Zweignieder lassungen\,und\,Tochtergesellschaften$ im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstükke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Gegenstand der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag und Inventarliste vom 12.12.2003 diverse Gastronomiegeräte, ein Fernsehgerät, ein Digitalreciever und eine Musikanlage, wofür CHF 20'000.-- auf das Stammkapital angerechnet und CHF 15'660.-- als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Gülsoy, Kenan, von Winterthur, in Winterthur, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--; Gülsoy, Sosun, von Winterthur, in Winterthur, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--. Tagebuch Nr. 36119 vom 19.12.2003

(02050816 / CH-020.4.028.084-6)